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Presseerklärung vom 22.03.2005
„Die Medien vom Feuer holen“ – 
Förderverein will Evangelische Medienzentrale retten

„Wir holen die Medien vom Feuer!“ – Mit diesem Slogan warben heute Stadtrat Michael Ziegler (Nürnberg, SPD) und Kirchenrat Martin Backhouse (Evang.-Luth. Dekanat Nürnberg) für den Förderverein Evangelische Medienzentrale Bayern e.V.

Konkret stemmt sich der Förderverein vehement gegen die beabsichtigte Schließung der Evangelischen Medienzentrale Bayern. Der Förderverein ist eine Selbsthilfemaßnahme von Pfarrer/innen und Lehrkräften, die in Unterricht und Gemeindearbeit auf die Versorgung mit aktuellen Medien und medienpädagogischen Hilfen angewiesen sind. 

„Uns ist vollkommen klar, dass auch die Kirche sparen muss. Der Erhalt von Medien​kompetenz und Medienpädagogik ist uns jedoch so wichtig, dass wir die Medienzentrale nicht nur ideell sondern auch finanziell unterstützen möchten“, so der 2. Vorsitzende, Kirchenrat Martin Backhouse. In den letzten Wochen hat der Verein bereits 229 Mitglieder gewonnen. 


Die Evangelische Medienzentrale stellt Schulen, Kirchengemeinden und allen Interessierten in ganz Bayern ein zielgerichtet einsetzbares Sortiment  hochwertiger Medien zur Verfügung und führt medienpädagogische Fortbildungen durch. Der Landeskirchenrat der Evangelisch-Lutherischen Kirche in Bayern hat die Schließung der Einrichtung Ende 2005 beschlossen, wogegen 2.600 Pfarrer/innen und Lehrer/innen schriftlich protestiert haben. Der Frühjahrssynode liegen nun mehrere Anträge auf Erhalt der Einrichtung vor.
Foto „Wir holen die Medien vom Feuer“: http://www.femz.de  im Bereich „Presse“

Weitere Infos: http://www.femz.de



